



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОВД «Царицыно» города Москвы Дениса Евсюкова

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ОВД «Царицыно» города Москвы Дениса Евсюкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 3 ст. 30 п.п. «а», «б», «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

В ходе предварительного следствия установлено, что, Евсюков, являясь начальником ОВД «Царицыно», 27 апреля 2009 года с 00 часов 30 минут до 2 часов 20 минут, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи одетым в милиционскую куртку, используя пистолет «ПМ», совершил убийство Сергея Евтеева и Эльмиры Турдаевой, а также покушение на убийство 22 человек. Кроме того, будучи застигнутым в момент совершения указанных преступлений, он произвел не менее 9 выстрелов из пистолета «ПМ» в 4 сотрудников милиции, прибывших на место происшествия – в торговый комплекс «Остров», расположенный по адресу: г. Москва, улица Шипиловская, д. 50, корп. 1.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело будет направлено в Московский городской суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510767>